
Inklusivleistungen:

- Fahrt im GREIS – Komfort Reisebus

- Fährüberfahrt in einer Doppelkabine Innen von/bis

Savona nach Bastia

- 2x Frühstück auf der Fähre

- 5x Übernachtung/Frühstück im Hotel Revellata in

Calvi

- 5x 3 Gang-Abendessen in einem Restaurant in der

Nähe des Hotels

- Reiseleitung an Tag 2, 3, 4 und 5

- Kleinzug in der Oberstadt Corte

- Ortstaxe inkl.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Singleplatz 175 €

Bootsfahrt 4h von Calvi nach Scandola

und Girolata

75 €

Termine & Preise:

07.06.2026 - 14.06.2026 - ****Hotel

Preis p. P. Doppelzimmer /

Doppelkabine Innen

1269 €

Preis p. P. Einzelzimmer / Einzelkabine

Innen

1684 €

Korsika - die Insel der Schönheit - 8 Tage

Korsika – ein wahrer Juwel im Mittelmeer, das mit seiner einzigartigen Mischung

aus atemberaubender Natur, faszinierender Geschichte und charmanten Dörfern

fasziniert. Diese französische Insel, die oft als „Insel der Schönheit“ bezeichnet

wird, bietet eine Vielfalt an Landschaften, die von dramatischen Gebirgsketten und

dichten Wäldern bis hin zu traumhaften Stränden und klarstem Wasser reichen.

Hier treffen unberührte Natur, mediterranes Flair und eine lebendige Kultur

aufeinander, die Ihre Sinne verzaubern werden. 

1. Tag:

Anreise zur Fähre nach Savona. Wir nehmen die

Nachtfähre nach Bastia.

2. Tag: Ausschiffung in Bastia und Cap Corse

Nach der Ausschiffung erleben wir einen der

landschaftlichen Höhepunkte Korsikas: das Cap Corse.

Es ragt wie ein langer Finger 40 km lang im Norden

Korsikas ins Meer. Auf einer kurvenreichen Straße mit

antiken Türmen, Mühlen, sowie auch fantastischen

Villen umfährt man die Halbinsel, deren höchster Gipfel

mehr als 1300 m hoch ist. Die Aussicht auf das Meer

und die Landschaft der oft vom Sturm gepeitschten

Gegend während der Fahrt ist grandios.

3. Tag: Calvi & die Dörfer der Balagne

Nach dem Frühstück besichtigen wir die Stadt Calvi. Die

charmante Hafenstadt beeindruckt mit ihrer mächtigen

Zitadelle, dem lebendigen Hafen und mediterranem

Flair. Im Anschluss führt uns ein Ausflug in das

ursprüngliche Hinterland – die Balagne. Zwischen

Olivenhainen, Weinbergen und Mandelbäumen liegen

mittelalterliche Dörfer, die hoch über der Küste thronen

und atemberaubende Ausblicke bieten. Ein Tag voller

landschaftlicher Vielfalt, stiller Begegnungen und

echter korsischer Authentizität.

4. Tag: Die „fünf Naturwunder“ Korsikas

Heute erleben wir einige der beeindruckendsten

Naturwunder der Insel in geballter Form. Wir fahren ins

Landesinnere und durchqueren die spektakuläre

Schlucht Scala di Santa Regina, deren Granitwände je

nach Licht in dramatischen Farben leuchten. Weiter

geht es über den höchsten Pass Korsikas zur

Spelunca-Schlucht und weiter nach Porto, wo der

tiefblaue Golf und die bizarren Felsformationen der

Calanches begeistern. Auf der Rückfahrt genießen wir

vom Col de la Croix einen grandiosen Panoramablick bis

zum Naturreservat Scandola, bevor es durch das

Inselinnere zurück nach Calvi geht.

5. Tag: Im Reich der Kastanien – Castagniccia &

Corte

Heute erkunden wir die grüne Seele Korsikas: die

Castagniccia – bekannt für ihre dichten

Kastanienwälder, charmanten Dörfer und prächtigen

Kirchen. Die Edelkastanie prägt seit Jahrhunderten das

Leben der Region – ob als Mehl, Brot oder als Futter für

die halbwilden Schweine, die dem korsischen Schinken

seinen unverwechselbaren Geschmack verleihen. Nach

der Rundfahrt durch die Hügellandschaft besuchen wir

zusammen Corte, die einstige Hauptstadt Korsikas.

Hoch über der Stadt thront die Zitadelle wie ein

Adlerhorst.

6. Tag: Bootsfahrt von Calvi nach

Naturschutzgebiet Scandola und Girolata

(zusätzlich)

Tag zur freien Verfügung oder Möglichkeit zur

4-stündigen Bootsfahrt von Calvi zum

Naturschutzgebiet Scandola und Girolata.

7. Tag: Notre Dame de la Serra und Einschiffung

Nach dem Frühstück Fahrt zur Kirche Notre Dame de la

Serra. Auf etwa 200 m Höhe gelegen, bietet der

Aussichtspunkt spektakuläre Tiefblicke über die Bucht

von Calvi, die Zitadelle, das Meer bis zur Küste von Cap

Corse und die umliegende Bergkulisse des

Monte-Cinto. Anschließend fahren wir nach Bastia und

nehmen die Nachtfähre zurück nach Savona.

8. Tag:

Nach dem Frühstück auf der Fähre, geht es zurück in

die Heimat.
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